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1. Mötets öppnande

- Ordförande Alva Lorentzi förklarar Vårmedlemsmötet öppnat.

2. Val av mötesfunktionärer

a. Mötesordförande

- Mötet väljer Alva Lorentzi till mötesordförande.

b. Mötessekreterare

- Mötet väljer Felicia Norman till mötessekreterare.

c. Två justeringspersoner

- Mötet väljer Wilma Gunnarsson och Alva Nyrén till justerare.

d. Två rösträknare

- Mötet väljer Hilda Börjesson och Mimosa Lu till rösträknare.

3. Fastställande av dagordning

- Justerarna kontrollerar att kallelse till möte och dagordning för medlemsmötet har

publicerats i tid.

- Mötet bifaller justerarnas yrkande.

4. Fastställande av röstlängd

- Mötet fastställer röstlängden till 33 röstberättigade personer.

5. Preliminär verksamhetsberättelse för verksamhetsåret 23/24

- Vice ordförande Marica återger den sammanfattade versionen av den preliminära

verksamhetsberättelsen. I verksamhetsberättelsen presenteras antalet medlemmar i

föreningen samt KUF:s inre respektive yttre verksamhet. KUF:s yttre verksamhet

består av novischperioden, sociala aktiviteter såsom sittningar, idrottsevenemang,

kommande evenemang och styrelsens övriga yttre verksamhet. Styrelsens vision

redovisas, vilket under året har varit att erbjuda medlemmarna variation av

aktiviteter där det alltid ska finnas något för alla.. KUF:s inre verksamhet har

bland annat bestått av totalt 12 styrelsemöten fram till vårmedlemsmötet samt

Mobile User



Org.nr: 802460-0119

ändrades benämningar på olika poster i höstas. Slutligen presenteras styrelsens

sista ord till medlemmarna. Verksamhetsberättelsen finns att läsa i sin helhet i

möteshandlingarna.

- Beslut: Det är mötets mening att bifalla styrelsens verksamhetsberättelse.

6. Preliminär budgetrapport för verksamhetsåret 23/24

- Ekonomiansvarig Emilia återger den preliminära budgetrapporten. Under

föregående verksamhetsår har KUF:s största inkomst varit novischperioden och

inbetalningar från faddrar och novischer, samt medlemsavgifter och sponsorer.

Syftet med KUF är inte att gå med ekonomisk vinst utan pengarna som

föreningen får in, och eventuella överskott, ämnas återinvesteras i aktiviteter för

föreningens medlemmar. Budgetrapporten finns att läsa i sin helhet i

möteshandlingarna

- Beslut: Det är mötets mening att bifalla budgetrapporten.

7. Behandling av propositioner och motioner

- inga motioner har inkommit till Vårmedlemsmötet.

- En proposition har inkommit till Vårmedlemsmötet, vilken presenteras av vice

ordförande Marica.

- Styrelsen föreslår att det trygghetsansvaret inom föreningen formellt ska bäras av

Vice Ordförande. I nuläget är det KUF:s Vice Ordförande som behandlar

händelserapporter samt stöttar Novischgeneralerna i deras arbete med

novischfriden under novischperioden. Detta innebär därigenom att ingen formellt

bär ansvaret inom föreningen att driva trygghetsfrågor och hantera

händelserapporter.

Med anledning av ovanstående yrkar styrelsen:

- att tillskriva Vice Ordförande rollen som Trygghets- och

likabehandlingsansvarig i 4 kap. 10§ i föreningens stadgar. Denna skall

således driva och ansvara för föreningens trygghets- och

likabehandlingsarbete.

- Beslut: Det är mötets mening att bifalla propositionen.

8. Val till förtroendeposter

a. Val till förtroendeposter i Styrelsen

- Nya förtroendevalda kommer officiellt att tillträda i samband med sitt

överlämningsmöte, om överlämning inte skett innan 24 mars tillträds

posten officiellt då.
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- Mandatperioden sträcker sig från och med idag fram tills nästa

Vårmedlemsmöte. Detta gäller för samtliga förutom Novischgeneralerna

som avgår vid Höstmedlemsmötet 2024.

- Alva presenterar hur det går till om någon vill motkandidera för en post

och lämnar därefter över ordet till valberedningen som redovisar

motiveringarna till valberedningens nomineringar för förtroendeposterna.

i. Ordförande (1 st)

- Valberedningens förslag är Elin Lembing. Mötet väljer Elin

Lembing.

ii. Ekonomiansvarig (1 st)

- Valberedningens förslag är Moa Nilsson. Mötet väljer Moa

Nilsson.

iii. Utbildningsledamot sociologi (1 st)

- Valberedningens förslag är Pontus Åberg. Mötet väljer Pontus

Åberg.

iv. Utbildningsledamot rättssociologi (1 st)

- Valberedningens förslag är Lucia Blanco Nilsson. Mötet väljer

Lucia Blanco Nilsson.

v. Koordinator för näringslivsutskottet (1 st)

- Valberedningens förslag är Cajsa Almrot. Mötet väljer Cajsa

Almrot.

b. Val till övriga förtroendeposter

i. Utskottsmedlemmar Aktivitetsutskottet

- Utskottsmedlem idrott (1 st)

- Valberedningens förslag är Hugo Koch. Mötet väljer Hugo Koch.

- Utskottsmedlem socialt (1 st)

- Valberedningens förslag är Hannah Bauhn Eriksson. Mötet väljer

Hannah Bauhn Eriksson.

- Novischgeneral (3 st)

- Valberedningens förslag är Elias Evertsson, Alma Wigvall,

Katharina Crona. Mötet väljer Elias Evertsson, Alma Wigvall,

Katharina Crona.

ii. Utskottsmedlem PR-utskottet (1 st)
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- Valberedningens förslag är Siri Fogelholm. Mötet väljer Siri

Fogelholm.

iii. Utskottsmedlem Näringslivsutskottet (1 st)

- Valberedningens förslag är Elsa Jansson. Mötet väljer Elsa

Jansson.

iv. Valberedning (1 st)

- Valberedningens förslag är Johanna Arlebäck. Mötet väljer

Johanna Arlebäck.

v. Revisor (2 st)

- Valberedningens förslag är Stina Lindeberg och Matilda Ernsth

Bravell. Mötet väljer Stina Lindeberg och Matilda Ernsth Bravell.

9. Övrigt

- Styrelsen vill informera om att styrelsen till hösten kommer välja att tillsätta

ytterligare två poster till balutskottet.

10. Mötets avslutande

- Alva L förklarar Vårmedlemsmötet avslutat.
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Lund, Mars 2024

Ordförande, Alva Lorentzi

Sekreterare, Felicia Norman

Justerare, Wilma Gunnarsson

Justerare, Alva Nyrén


